

大漢口報

孔子紀元二千五百零三年

夏歷歲次壬辰年閏五月十一日

中共卅一週年紀念中 毛政權加強控制大陸

積極在亞擴張共產實力 北平變成亞洲之莫斯科

東京二日統一社電昨為中國共產黨成立第三十一週年紀念。中共在此卅一週年紀念當中，其控制大陸之政權似益加鞏固，儼然成為亞洲最強大之國家。目今大陸之貿易、工業農業、教育、宗教及社會等一切均在政府控制下，且中共自經其流血大清算，清算逾千萬人之後，並積極對少年兒童輩灌注共產主義思想，已令毛澤東政權日益安穩。中共現教導兒童及婦女以偵探並揭發彼等父母及丈夫之罪行，稱為民族英雄。

北平今日已成為「亞洲之莫斯科」，積極向東南亞宣傳共產，並派遣政治人員潛入由日本至印度尼亞及其他東亞之國家活動。

建立無數附庸國

中共之軍力於過去一年中，在韓戰和談下不斷養精蓄銳，現已有枝鹿大令人驚駭之陸軍，其空軍亦已建立有飛機一千架，及聚集有相當數量之大砲及電器品。

中共現又効法蘇俄，謀在其本

國之四周，建立無數附庸國，到用此等附庸國之資源供給中共工業之用，查中共附庸擬以西藏、緬甸及高麗為其基幹云。

美機炸北韓

高麗、漢城三、四、五日合衆社電，美第十空軍隊指揮巴克士中將，昨報告謂美機於上星期一，向鴨綠江邊蘇河水力發電廠空襲時，滿洲之中共軍防空高射炮，曾發砲向過。

美機雖未擊中而美機亦未飛過邊界，即不復飛回該處，但美機並

未被擊中，而美機亦未飛過邊界，即不復飛回該處，但美機並

未被擊中，而美機亦未飛過邊界，即不復飛回該處，

怪門

洪以義氣團結
門以忠誠效國
條以義俠除奸

慾海痴妹

上集 靈簫生著

法國的妓女

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada.

友龍曰：「無傷·吾有治此專藥。」遂出藥敷之·鳳池之腕漸回復·試以與航機中邂逅之上官明珠相較·一為儀態萬方之貴婦·一為嬌滴含羞之處子·風味不同·可愛則一也·鈴雖未視洛·亦知其貌已·不期言曰·鈴妹不能飲·一滴沾唇·雙頰紅透·洛兄亦寄情·頗嗜舞蹈·遂與慕容相識·其人之舞術甚媚也·鈴曰·據容抱腰之際·當有欵款柔情·不足為外人道者矣·洛曰·慕容之笑否·洛曰·如此益見灼若絢桃萬分可愛·鈴曰·比慕容小姐如何·洛異曰·爾何從知有慕容小姐·鈴曰·我是千里眼順風耳而已·鈴曰·然以吾所聞·有異乎是·謂洛兄每逢休沐·便宿慕容·而下·亦所難免·鈴曰·然則洛兄與慕容壁·亦有是耶·洛曰·無之·鈴曰·其誰欺·欺天乎·時方行至杜鵑花前·有一雲石檻·洛以巾拂拭·請鈴坐·鈴坐·見洛仍立·言曰·云胡不坐·洛坐·低語曰·菩提與大路·真肉麻者·洛曰·一雙有情人·花前月夜·坐甚暉·伸手而摸其腰曰·鈴妹於我在珠城之生活·甚是關垂·似無一事能瞞爾者·鈴曰·洛兄知之·吾心慰矣·最怕我日晚欲攻鳳池·鳳池急亟·欲以首碰牆而死·忽聞屋頂上有人振聲曰·『禿奴休得逞強·范友龍來矣!』·言時聲如洪鐘·一人已飄身而下·鳳池見來者乃二十餘年未見之師弟范友龍·不禁大喜·此時昇福昇雲等數僧疾步搶前·欲攻鳳池·鳳池猝不及防·誤中其毒·大驚失色·自念半生英名·從此已矣·而聞朝廷正廣納僧僧·專與中原豪傑作對·殺戮之慘·古今未聞·今此番僧翩然至此·知非敵手·坦然曰·『列位大師·豈欲得我甘某以激功耶?』

又曰·『此事不難·如大師能贏我一拳半腿·則某自當束手就擒·否則速去休·莫怪我無情也·』

二人走僅兩照面·僧以『猛虎伏樑』一技攻鳳池·雙掌疾奔其肩頭·昇洪僧聞而大笑·指屋前曠地·爲決鬥場·相偕出·展開架式與門敵之掌·此時亦感雙腕麻木·軟足·跌仆尋丈外·而鳳池因以臂拆足·從而騰足踢僧之腹·昇洪着其一足·無力·

蓋藏僧精『紅砂手』·此種掌力

：『余爲番僧紅砂手所創矣·』

我在戰前二抬年間·曾經訪禁全國所有的妓院·主張禁慾的人無不領手網慶·但另外有許多人反而引爲憂慮·只怕害未能除·而更大的害會生出來·

我在戰前二抬年間·曾經訪禁全國所有的妓院·主張禁慾的人無不領手網慶·但另外有許多人反而引爲憂慮·只怕害未能除·而更大的害會生出來·</

時 謂 愛

愛是人類的福音。是世上的春和風雨，憑着愛，一切的東西，都得到重生。愛是創造了世界，是保護了世界，愛是世界的本質，愛就是上帝。若沒有有愛，一切的一切，完全歸諸毀滅了。人們的兇殺、爭吵、噏罵、咒罵、威嚇……這都是愛的仇敵，更是人類退化的表徵。

那尼采殺的哲學，馬克斯基於仇恨上的共產主義，便是缺乏了互愛的建築。馬克斯一部分學說，是一種階級爭鬥，以被壓迫者，作為領導無產階級，却忘却了無產階級戰勝了資本家以後，則資本家也便轉成了被壓迫的被壓困的弱小，還仍是維持人類和平的根本方法。

現在又聽聞有很多國家像意大利、西班牙、西德等，那法西斯帝主義，似又死灰復燃。那些法西斯帝主義，是帝國主義的變態，也是愛的反抗，它決不能維持擴大世界的博愛自由和平等。看哪世界的戰雲，已漸漸地籠罩東西歐了。世界上各國政治的、經濟的、文化的，很少在愛字上的交流和進展，尤其是經濟嚴重問題，這的確需要首先解決的問題。馬克斯主義者說，經濟是一切文化的基本，頗有見地。不過他們解決經濟問題的手段和方法太兇惡了，探討經濟糾紛發生之原因太浮淺了。

據有些知識分子說，社會主義僅即目下社會狀況和資本家蹂躪無產者，親點上去考察，沒有深入生命的底蘊。所以主張須以某種的鬥爭和暴力來懲罰那有資本的，換句話說，來搶奪資本家的家產，在心目中，只有報復、打倒、打倒的殘忍之呼聲，那鬥爭和兇殺以及恐怖，都決不是爭取經濟自由平等的法門。必當首先探討有資本家與無產階級之區別的原因，明瞭其原因，而投之以藥，方為根本治療的良醫。

原因是什麼？就是什資本家與無產階級之間失缺了愛。假如資本家的良心裏有著愛之火燄的燃燒，肯願意將自己大部分利潤，分給窮人，就沒有虐待勞工，增加工作時間減少工資；等残酷的行為，假如勞工的心胸懷著愛之活水的動盪，肯竭力的、勤苦的，出自己的氣力，來努力經營，也就沒有罷工鬧潮；等威迫的勾當。

反過來說，勞動者若喪失愛，勞動就把人類投進了地獄的深淵。資本家若拋棄愛，洋錢變成死罪的證據，故此愛呢是真正的自由文明進化的動力，而是世界人類以及動物一切所有的珍寶，而男女情慾，也當然包括在內呢。

加拿大要求

擴大訓練飛行員
柯京電、加拿大空軍出版物。
已經透露加拿大已請求擴大其大西洋空軍訓練計劃，以協助歐洲。

四年尾，依期達到，該出版物在其議下，每年外國訓練人員，為數一

本報社同人敬祝

◎余毓傑啓事

使其準備完成日期在一九五一年七月一日，依期達到，該出版物在其議下，每年外國訓練人員，為數一

安緝衣裳公司啓

及五十一元平賣

每件二十九元九毛五

加拿大之最好衣服且價值相宜

本公司平常貨物
有加步典，夏利市，及加活，種種
靚絨細號數，貨物非常齊備。

祝 祝 加拿大七一國慶節

七月一日為加拿大國慶佳節，其立國史實，早為僑胞所深悉，毋俟贅陳。此一令節也，固為加國之光榮，亦似為僑胞烙刻之創痛，然而往者不諫，來者可追。袁了凡曰：「以餘稱福，譬如昨日死，以後種種，譬如今日生。」夫古之居其國，不非其大夫，而入國問禁，適國邦憲以取方，務和平而不事戰伐，實大國之決決。惟工商文化之交流兮，故萬里而通航，睦鄰而條交兮，慶日月之孔長，懷遠人以來歸兮，惟德澤之恢恢，際茲佳日之喜樂兮，乃臚歡而頌揚，謹捧卮而上書兮，祝億萬年以日臻康強。

謹為

柯京電、移民政長夏里士昨日

在一個訪問中稱，黑人移民並未為加

拿大所禁止，而可成為加拿大之籍

民。

彼批評多朗多委員會星期六發

出關於黑人之報告，謂加拿大禁止

黑人入口及不能入籍，彼稱，此事

殊為不確，黑人入口之數目雖少，

然加拿大並未對彼輩禁止，去年有

九十一黑人，准許入加作永久居留

。此為在以學生紙與遊歷紙入口之

外者。

柯京電、移民政長夏里士昨日

顏色圖畫請寄元前來

American Novelties

200-778 McMillan Ave. Winnipeg, Man.

